
Zobrazenie spracovávaných hodnôt v kontingenčnej tabuľke 

Nastavenie poľa hodnoty – Zobraziť hodnoty ako 

Rozdelenie v percentách 
Tieto pohľady naformátujú oblasť hodnôt na percentá s dvomi desatinnými miestami. 

 % z celkového súčtu – zobrazuje podiely na celkovom súčte v percentách, namiesto 

súčtu riadkov sú zobrazené celkové percentuálne podiely riadkových položiek, 

namiesto súčtov stĺpcov sú zobrazené celkové percentuálne podiely stĺpcových 

položiek, namiesto celkového súčtu je údaj 100%. 

 % zo súčtu stĺpca – v jednotlivých riadkoch vrátane riadku so súhrnom je zobrazený 

percentuálny podiel na celkovom súčte v stĺpci. 

 % zo súčtu riadku – v jednotlivých stĺpcoch vrátane stĺpca so súhrnom je zobrazený 

percentuálny podiel na celkovom súčte riadku. 

 % súčtu nadradeného riadku – táto voľba má zmysel pri dvoch úrovniach popisov 

riadkov. V riadkoch je zobrazené percentuálne rozdelenie pre nadriadenú úroveň 

(súčet hodnôt v riadkoch zodpovedajúcich jednému popisu na vyššej úrovni je 100%). 

V poslednom riadku je všade zobrazené 100%. Ak sa skryjú nižšie úrovne zobrazí sa 

rozdelenie po riadkoch podľa hodnôt na vyššej úrovni. 

 % súčtu nadradeného stĺpca – táto voľba má zmysel pri dvoch úrovniach popisov 

stĺpcov. V stĺpcoch je zobrazené percentuálne rozdelenie pre nadriadenú úroveň (súčet 

hodnôt v stĺpcoch zodpovedajúcich jednému popisu na vyššej úrovni je 100%). 

V poslednom stĺpci je všade zobrazených 100%. Ak sa skryjú nižšie úrovne, zobrazí 

sa rozdelenie po stĺpcoch podľa hodnôt vo vyššej úrovni. 

 % súčtu nadradenej položky – táto voľba má zmysel pri dvoch úrovniach popisov 

riadkov alebo stĺpcov. Jedná sa o kombinovanú možnosť s výberom položiek v riadku 

alebo stĺpci.  

 

Porovnanie s určitou hodnotou 
Pri týchto pohľadoch sa zobrazia odchýlky od hodnôt zodpovedajúcich zvolenému popisu 

riadku alebo stĺpca. Preto je nutné určiť položku umiestnenú v riadku alebo stĺpci a potom aj 

jej hodnotu.  

 % z – zobrazia sa percentuálne odchýlky od stĺpca alebo riadku so zvoleným 

popisom. V stĺpci alebo riadku so zvoleným popisom sa zobrazia hodnoty 100%. 

 rozdiel medzi – zobrazia sa rozdiely oproti hodnotám v stĺpci alebo riadku so 

zvoleným popisom. Stĺpec alebo riadok so zvoleným popisom je prázdny.  

 % rozdielu medzi – zobrazia sa rozdiely oproti hodnotám v stĺpci alebo riadku so 

zvoleným popisom. Rozdiely sú vyjadrené v percentách, stĺpec alebo riadok so 

zvoleným popisom je prázdny.  

 

Priebežné súčty 
Tieto pohľady zobrazujú priebežné súčty smerom nadol (po riadkoch) alebo po stĺpcoch 

(doprava).  

 medzisúčet – v tabuľke sa zobrazia kumulatívne súčty. Posledná riadková alebo 

stĺpcová položka obsahuje celkový súčet, stĺpec alebo riadok s celkovým súčtom je 

prázdny. 

 % medzisúčtu – v tabuľke sa zobrazí súhrn v percentách. V poslednej riadkovej alebo 

stĺpcovej položke  je zobrazená hodnota 100%, stĺpec alebo riadok s celkovým súčtom 

je prázdny. 

 



Poradie hodnôt 
Tieto pohľady umožňujú zobraziť poradie hodnôt podľa poľa v nadpise riadku alebo stĺpca. 

Pri voľbe popisov riadkov sa v stĺpcoch zobrazia čísla zodpovedajúce poradiu hodnôt podľa 

veľkosti v jednotlivých stĺpcoch, podobne pri voľbe popisov stĺpcov.  

 zobraziť od najmenšej hodnoty po najväčšiu  - zobrazí sa vzostupné poradie. 

 zobraziť od najväčšej po najmenšiu -  zobrazí sa zostupné poradie. 

 

Register 
Tento typ pohľadu vypočíta vzájomné pomery údajov v poli hodnôt s využitím vzorca:  

 

Register = ((hodnota v bunke) * (celkový súčet za tabuľku)) / ((celkový súčet riadku) * 

(celkový súčet stĺpca)).  

 


